
Ⅵ　キャンパス全般について

４３．所属する学部キャンパスの屋外環境の印象　〔２つまで〕 (62,63)

合計 満足している 敷地が狭い
休憩する場所が
ない

うるさい 清潔でない その他 無回答

          6,922           2,119           1,764           1,484             266           1,057             232                -

100.0% 30.6% 25.5% 21.4% 3.8% 15.3% 3.4% 0.0%

          5,176           1,426           1,407           1,149             215             819             160                -

100.0% 27.6% 27.2% 22.2% 4.2% 15.8% 3.1% 0.0%

          1,737             691             354             332               51             238               71                -

100.0% 39.8% 20.4% 19.1% 2.9% 13.7% 4.1% 0.0%

               9                2                3                3                -                -                1                -

100.0% 22.2% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0%

４４．キャンパス内の安全性について (64)

合計 安全である 安全でない
どちらともいえな
い

無回答

          5,023           3,054             497           1,363             109

100.0% 60.8% 9.9% 27.1% 2.2%

          3,665           2,225             393           1,007               40

100.0% 60.7% 10.7% 27.5% 1.1%

          1,296             824             104             355               13

100.0% 63.6% 8.0% 27.4% 1.0%

              62                5                -                1               56

100.0% 8.1% 0.0% 1.6% 90.3%

４５．駐車場・駐輪場の満足度 (65)

合計 はい いいえ
どちらともいえな
い

無回答

          5,023           1,388           1,850           1,683             102

100.0% 27.6% 36.8% 33.5% 2.0%

          3,665             968           1,544           1,114               39

100.0% 26.4% 42.1% 30.4% 1.1%

          1,296             418             303             568                7

100.0% 32.3% 23.4% 43.8% 0.5%

              62                2                3                1               56

100.0% 3.2% 4.8% 1.6% 90.3%

４６．講義棟（講義室・トイレ等）の満足度 (66)

合計 はい いいえ
どちらともいえな
い

無回答

          5,023           2,419           1,705             811               88

100.0% 48.2% 33.9% 16.1% 1.8%

          3,665           1,783           1,295             558               29

100.0% 48.6% 35.3% 15.2% 0.8%

          1,296             632             409             252                3

100.0% 48.8% 31.6% 19.4% 0.2%

              62                4                1                1               56

100.0% 6.5% 1.6% 1.6% 90.3%

４７．体育施設（体育館・グランド等）の満足度 (67)

合計 はい いいえ
どちらともいえな
い

無回答

          5,023           1,716           1,463           1,752               92

100.0% 34.2% 29.1% 34.9% 1.8%

          3,665           1,216           1,177           1,241               31

100.0% 33.2% 32.1% 33.9% 0.8%

          1,296             499             285             507                5

100.0% 38.5% 22.0% 39.1% 0.4%

              62                1                1                4               56

100.0% 1.6% 1.6% 6.5% 90.3%

１年生

全学年

２年生以上

１年生

２年生以上

１年生

全学年

２年生以上

２年生以上

１年生

全学年

無回答

無回答

全学年

無回答

全学年

２年生以上

１年生

無回答

無回答



４８．（イ）　附属図書館および電子ジャーナル・データベースの週平均利用時間 (68)

合計
ほとんど利用しな
い

30分未満 30分～ 1時間～ 5時間～ 10時間～ 15時間以上 無回答

          5,023           2,344             599             314           1,189             318               93               80               86

100.0% 46.7% 11.9% 6.3% 23.7% 6.3% 1.9% 1.6% 1.7%

          3,665           1,849             466             218             753             215               75               61               28

100.0% 50.5% 12.7% 5.9% 20.5% 5.9% 2.0% 1.7% 0.8%

          1,296             491             133               95             436             103               17               19                2

100.0% 37.9% 10.3% 7.3% 33.6% 7.9% 1.3% 1.5% 0.2%

              62                4                -                1                -                -                1                -               56

100.0% 6.5% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 90.3%

　　　（ロ）　附属図書館および電子ジャーナル・データベースの利用目的 (69)

合計 図書 雑誌・新聞 辞書・事典 パソコン用
電子ｼﾞｬｰﾅﾙ・ﾃﾞｰ
ﾀﾍﾞｰｽ

文献複写の入手
所蔵検索及び文
献調査

試験勉強

          5,023           1,094             141               26           1,216             131             135             224           1,136

100.0% 21.8% 2.8% 0.5% 24.2% 2.6% 2.7% 4.5% 22.6%

          3,665             869             120               18             806             114             108             181             923

100.0% 23.7% 3.3% 0.5% 22.0% 3.1% 2.9% 4.9% 25.2%

          1,296             224               21                8             409               17               27               43             210

100.0% 17.3% 1.6% 0.6% 31.6% 1.3% 2.1% 3.3% 16.2%

              62                1                -                -                1                -                -                -                3

100.0% 1.6% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8%

予習・復習 その他 無回答

            369               51             500

7.3% 1.0% 10.0%

            166               34             326

4.5% 0.9% 8.9%

            202               17             118

15.6% 1.3% 9.1%

               1                -               56

1.6% 0.0% 90.3%

　　　（ハ）　附属図書館および電子ジャーナル・データベースの改善点 (70)

合計 図書の充実 雑誌・新聞の充実 辞書・事典の充実
電子ｼﾞｬｰﾅﾙ・ﾃﾞｰ
ﾀﾍﾞｰｽの充実

閲覧席の充実 パソコンの充実 貸出冊数の増加 貸出時間の延長

          5,023           1,191             186               55             141             590           1,215               75             177

100.0% 23.7% 3.7% 1.1% 2.8% 11.7% 24.2% 1.5% 3.5%

          3,665             895             133               41             116             449             802               58             143

100.0% 24.4% 3.6% 1.1% 3.2% 12.3% 21.9% 1.6% 3.9%

          1,296             295               53               14               25             140             412               17               33

100.0% 22.8% 4.1% 1.1% 1.9% 10.8% 31.8% 1.3% 2.5%

              62                1                -                -                -                1                1                -                1

100.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 1.6% 0.0% 1.6%

開館時間の延長 その他 無回答

            763             111             519

15.2% 2.2% 10.3%

            623               81             324

17.0% 2.2% 8.8%

            138               30             139

10.6% 2.3% 10.7%

               2                -               56

3.2% 0.0% 90.3%

１年生

無回答

無回答

全学年

無回答

無回答

全学年

１年生

１年生

全学年

２年生以上

全学年

２年生以上

無回答

１年生

全学年

２年生以上

２年生以上

２年生以上

１年生



４９．キャンパス内で特にバリアフリー化を希望する施設　〔２つまで〕 (71,72)

合計
講義棟・講堂など
の教育施設

附属図書館 課外活動施設
学生会館
（文教）

大学食堂
（文教）

生協売店
（文教）

理・美容室
（文教）

扶揺会館
（片淵）

          7,242           2,213           2,381             467             289           1,074             429               50               72

100.0% 30.6% 32.9% 6.4% 4.0% 14.8% 5.9% 0.7% 1.0%

          5,412           1,646           1,769             354             215             815             306               30               55

100.0% 30.4% 32.7% 6.5% 4.0% 15.1% 5.7% 0.6% 1.0%

          1,823             564             609             112               74             259             123               20               17

100.0% 30.9% 33.4% 6.1% 4.1% 14.2% 6.7% 1.1% 0.9%

               7                3                3                1                -                -                -                -                -

100.0% 42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

医学部福利厚生
施設

歯学部福利厚生
施設

無回答

            133             134                -

1.8% 1.9% 0.0%

            108             114                -

2.0% 2.1% 0.0%

              25               20                -

1.4% 1.1% 0.0%

               -                -                -

0.0% 0.0% 0.0%

５０．キャンパス内の禁煙・分煙対策の満足度 (73)

合計 はい いいえ
どちらともいえな
い

無回答

          5,023           2,026           1,674           1,099             224

100.0% 40.3% 33.3% 21.9% 4.5%

          3,665           1,552           1,211             770             132

100.0% 42.3% 33.0% 21.0% 3.6%

          1,296             471             461             329               35

100.0% 36.3% 35.6% 25.4% 2.7%

              62                3                2                -               57

100.0% 4.8% 3.2% 0.0% 91.9%

１年生

全学年

２年生以上

１年生

無回答

２年生以上

１年生

全学年

２年生以上

無回答

全学年

無回答




